

Всё началось с того, что тебе захотелось группового секса. Сказав об этом мне и подумав, кого мы можем пригласить для этого, решили что это будет обязательно пара. Во первых и мне будет не так одиноко и тебе, после последней свинг встречи, понравилось, как тебе лижет девушка.

Выбор свой остановили на новых знакомых. Тебя заинтересовал молодой человек, да и девушка была в моём вкусе и, что удивительно – в твоём. В кои – то веки встретили пару, которая визуально удовлетворяет нас обоих. Но была проблема. Мы не знали их отношения к свингу и групповому сексу.

Мы начали издалека. Я взялся за мальчика, ты соответственно за девочку. Пригласив их к нам в гости, купив мартини и приготовив кальян. Ты оделась с намёком, но не совсем. Было видно, что ты очень игрива сегодня и решила порадовать мужскую половину своими обворожительными ножками и упругой грудью. Так же, решили попробовать с тобой женские и мужские феромоны, которые были куплены заранее. Приготовились к встрече.

В назначенное время они пришли. Наряд девушки нас с тобой удивил. Она была одета не очень скромно, короткая юбочка, чулочки. Майка на голое тело и стоящие соски на 2 с половиной размере груди. Они не стеснялись и мальчик с вождением тебя, осмотрев, поправил что – то в штанах. Они принесли с собой ещё фруктов и мартини.

Вечер тянулся в приятной неге. Играла спокойная музыка струнных и духовых инструментов. Ближе к вечеру, решили выключить свет, и погрузится во мрак и густой дым кальяна. Горели редкие, толстые свечи. Было заметно, что ребята как – то ведут себя «странно». Девочка периодически бросала взгляд на тебя и меня с тяжело скрываемым интересом. Мальчик подглядывал за тобой, когда думал, что я этого не вижу. И вот вечер достиг апогея в своём умиротворении и блаженстве. Зашёл разговор о видах наслаждений. С адреналина и спокойного отдыха, переключились на физический контакт мужчины и женщины. В итоге, о сексе начали разговаривать без стеснения и с интересом. Мы рассказали о нашем взгляде на мир с точки зрения семьи и сексуальных отношений жены и мужа. Ребят это заинтересовало. На мою шаблонную фразу про групповой секс, когда супруги в тайне хотят попробовать, но боятся признаться в этом друг другу, ребята, видимо под действием алкоголя и кальяна, разоткровенничались и решили признаться друг другу в таких мыслях. Началось всё из далека и, якобы шуток. Начал, как обычно мальчик, т. к. девушки редко в таких вещах сознаются, но она его поддержала, что была бы не против такого эксперимента. Посмотрев друг на друга, мы с тобой улыбнулись, погружаясь в воспоминания. Они, заметив это, поинтересовались – а был ли у нас такой опыт?

Мы ответили, что знакомы с таким видом наслаждения. Тут открылась большая тема для разговора. Барьер был пройден. Людям это интересно и они не смущаются говорить о сокровенном. Рассказав о возможностях, которые открывает свинг и групповой секс перед супружеской парой, рассказав о впечатлениях твоих и моих, ребята задумались и загорелись. Но они новички и мы им об этом сказали. Мы можем их показать и научить, но они должны подумать и принять решение. Они согласились с доводами, и разговор продолжил свой ход в этом направлении.

Через какое – то время кальян потух, алкоголь закончился. Ребята начали собираться домой.

Мы договорились, что они обсудят всё и напишут нам. После их ухода Твои трусики были все пропитаны соком. Мой член стоял так, что выпирал и мешал ходить. Подходя к лифту на нашем этаже, до ребят долетел стон полный блаженства и удовольствия, известивший их о том, что ближайшие несколько часов в одна очень красивая и знакомая им девушка будет стонать и извиваться от оргазмов.

&#8230;

В начале рабочей недели ребята написали нам о своих переживаниях и мыслях. Писали они, то от имени девушки, то от имени мальчика. Отвечая на их вопросы, опровергая выдумки и просто рассказывая о своей позиции и того, что мы приобрели с нашим опытом, мы понимали, что цели мы достигли. Через пару дней мы договорились, что они снова придут к нам в гости в субботу, для приятной беседы за кальяном и в полумраке, так понравившейся им, нашей квартиры.

В назначенный день кальян был готов, мартини куплено, фрукты порезаны. Свечи изначально выбрали красного цвета, музыка подготовлена расслабляющая. На этот раз ты оделась дерзко и откровенно. Зная уже ребят, ты тоненькую коротенькую майку – топик, короткие шортики без трусиков. На этот раз феромонами пользоваться не стали. И так было понятно, что они нас хотят, так же как и мы их, если не больше.

Когда они зашли и разделись, мы поняли, что настроены ребята решительно и правильно. Белая блузка на голое тело в сочетании с короткой юбкой – давали понять, что девушка хочет получить новых впечатлений. Мальчик был одет просто, в рубашку, слегка расстегнутую и джинсы. Однако от нашего взгляда не укрылся напряжённый бугор в причинном месте.

Всё началось, как и прежде. Небольшие бокалы алкоголя окончательно раскрепостили ребят. Кальян внёс свою изюминку. Подрагивающие пламя свечей тонко намекало на полыхающий пожар чувств в нутрии души каждого нашего гостя.

Мы разговаривали о сексе, фантазиях, игрушках и экспериментах. Делились мыслями насчёт мест, где можно было бы попробовать опасный секс. В какой – то момент ты решила поиграть с мальчиком и начала строить ему томные глазки. Садится и сгибать ноги так, что б было видно, что на тебе нет трусиков, но всё самое возделенное скрывали шортики. В это время я увлѐк беседой девушку и незаметно поглядывал на вас. Ты, раздвинув ноги начала, как бы невзначай, потирать пальчиком губки и писю, скрытую под натянувшиеся материей шортиков. Я же доводил девушку до состояния сильного возбуждения, говоря томно и с деловым акцентом. Рассказывал ей о том, как это приятно девушке, когда её ласкают двое и трое мужчин, какие эмоции бушуют внутри, когда ты видишь своего любимого человека с другой или другим. Она возбуждалась всё больше и больше. Я сел так, что бы она могла видеть напряжённый бугор в моих штанах. Распаляя её фантазию всё больше и больше фантазиями о крепких членах, ласках, эмоциях... Она заводилась всё больше и больше. Я начал, как бы невзначай, водить пальцем по набухшей ширинки. Атмосфера накалялась всё сильнее и сильнее. Ты не отставала от меня в нашей игре. Взяв банан, ты сначала поиграла своим язычком по кончику банана и потом резко втянула его в себя и начала посасывать, покусывая банан зубами. Мальчик не выдержал. Извинившись и встав, он вышел на кухню. Через мгновение он позвал туда свою девушку. Мы понимающе улыбнулись друг другу. Через пару секунд из кухни мы слышали звуки, свидетельствующие о страстном минете.

Поняв, что ребята уже не могут терпеть, мы разделись и под лёгкие стоны и звуки страсти начали ласкать друг друга. Ты легла на диван спиной. Я встал на колени рядом с диваном, и

ты положила свои ноги мне на плечи. Я начал осторожно и легко слизывать сок страсти, так обильно сочащийся из твоих врат блаженства. Руками, лаская твой живот и грудь, я углублялся во влагалище твёрдым языком, с каждым продвижением задевая новые точки страсти внутри тебя.

Ребята, услышав нас, перестали стесняться и стоны в квартире слились в один гимн наслаждения во славу похоти, разврата и удовольствия. Нам было всё равно на соседей, завидующих такому блаженству в женском голосе; на общество, которое осуждает то, что не доступно им из – за глупых шаблонов и клише навешанных кем – то фригидным.

Через пару минут, как ребята уединились на кухне, крик и стон смешались в этом звуке, пришедшем из соседней комнаты – мальчик кончил. Ещё через мгновение, в ванной заструилась вода – мальчик смывал с себя напряжение и остатки спермы. Девочка же, сполоснув лицо, зашла в зал. По её взгляду было видно, что она догадывалась о том, что мы не сидим просто так, но было видно, что она присутствует впервые при сцене подобного характера, в исполнении других людей. Она была одета. Её щёки были румяны, а глаза полны безумной страсти. Видимо, вспомнив свои фантазии, она тихо прошла в центр комнаты и не зная что делать, просто встала у окна и начала смотреть на нас. Распалась она быстро и ярко, соски твердели, она начала тяжело дышать. Отбросив в сторону стеснение и мораль общества, она запустила руку к себе в трусики и начала вводить в себя палец, одновременно лаская клитор. Глаза её начали закатываться вверх, вторая рука потянулась к груди и соски, без того набухшие, встрепенулись и поднялись ещё сильнее. Это длилось до тех пор, пока в комнату не вошёл её кавалер. Почему – то он был одет, хотя казалось, что он принимал душ. Скорее всего, из – за не понимания как себя вести, и постеснявшись выйти голым, он и оделся. Застав свою сокровенную фантазию прямо в реальности, он остолбенел.

Мы решили, что ребятам надо помочь. Отодвинувшись от тебя, я встал и пошёл к девушке. Ты же, поднявшись во всей своей обнажённой красоте, двинулась к мальчику. Ты плыла грациозно и страстно. От вида прекраснейшей богини, с нежной и упругой кожей, с набухшими грудями, с плоским животиком, приближающейся к нему, юноша не знал, как поступить и просто стоял и смотрел, слегка приоткрыв рот. Подойдя к нему, ты провела ладонью по его лицу, лаская щеки и шею. Выйдя из оцепенения, он потянул свои руки в твою сторону. Однако, ты отстранившись, опустила на колени и начала стягивать с него штаны. Юноша, прибывавший, впервые в такой ситуации, не знал, как поступить. Но твоя уверенность не давала ему повода сомневаться в правильности ситуации. Сняв с него штаны и пощекотав его внушительный, набухший и крепкий член пальцами, пробежав по нему языком, ты встала. Начала расстёгивать ему рубашку. Он, не отрывая взгляда, любовался тобой. Раздев, ты увлекла его на диван. Усадив и раздвинув ему ноги. Ты опустила на колени и с аппетитом и страстью начала посасывать ему головку члена и щекотать пальцами его подобранные яички.

Девушка смотрела на всё это с интересом и ревностью, с завистью и страстью. В её взгляде читалось желание присоединится и в то же время желание наблюдать со стороны. Я подошёл к ней вплотную. Мой стоящий член упирался ей в юбку. Её потряхивало от бушевавшей в ней бури эмоций. Я аккуратно прикоснулся к её плечу, пробежал пальцами по набухшей груди. Провёл пальцами по подрагивающему животу. Начал стягивать с неё одежду. Освободив её страстное тело на свободу от душной и тесной одежды, я взял её за руку и посадил на диван рядом с её кавалером. Раздвинув ей ноги и забросив их себе на плечи, начал ласкать

пальцами её набухшую писю. Она, сжав руку своего молодого человека, закатила глаза и начала постанывать. Через некоторое время, я начал языком ласкать половые губы и клитор, аккуратно погружая его внутрь влагалища. Они начали оба стонать от переполняющих их чувств и эмоций. Тела дрожали и вздрагивали. Она изогнулась и обессилено легла на диван. Ты встала, одела презерватив на член своего партнёра и, повернувшись к нему спиной, плавно опустилась на пульсирующий член. Издав стон блаженства, ты начала насаживаться на его набухший член, с каждым разом ускоряя темп. Я развернув девушку на диване ко мне спиной, ввёл в неё сначала палец, а затем и свой, твёрдый и жаждущий хорошего секса, член. Она начала громко стонать, приводя меня в ещё большее возбуждение. Двигаясь навстречу мне, она задавала темп и уже через минуту или две, кончила. Они кончили одновременно. Это было заметно по обмякшему мальчику и девушке, граничащей на грани потери сознания от таких эмоций и впечатлений.

Оставив их отдыхать на диване, мы с тобой переместились на пол, в подушки, разложенные для курения кальяна. Приняв свою любимую позу, ты насадила свою мокрую писечку на мой член. Доведя тебя до оргазма, я не стал сдерживать и кончил тебе на спину, забрызгав её всю, до затылка. Мягко опустившись на подушки, ты прикрыла глаза и с наслаждением прислушивалась к своим ощущениям, обжигавшим внизу живота.

Вытерев тебе спину влажными салфетками и ополоснувшись в ванной, я сел рядом и закурил новый кальян. Ты блаженствовала и потягивала мартини, периодически затягиваясь ароматным дымом винограда и ментола. Через пару минут ты перевернулась и села и и прижалась ко мне спиной, облокотившись на мои колени руками, ты гладила мой член и свою писю. Минут через 10, ребята очнулись от забвения оргазма и подсели к нам. Все молчали. Они думали о своих эмоциях и впечатлениях. Мы просто наслаждались близостью друг друга и остаточным эффектом от адреналина, который всегда нас посещает, стоит нам только подумать о свинге или групповом сексе.

Прервав молчание, мы поинтересовались их планами на оставшийся вечер. Так как они не имели представления о том, как проходят такие встречи, замешкавшись, ответили, что планировали поехать домой. Мы предложили им продолжить нашу встречу, т. к. для нас всё только начиналось. Ребята были не готовы к такому повороту событий. Но девушка взяла инициативу в свои руки и предложила реализовать её фантазию.

Следующие 2 часа, мы с тобой ублажали её тело и душу. Я вонзался в неё со всей силы. Она кричала и стонала одновременно. Заливая спермой всю её грудь и животик. Ты наслаждалась кунилингусом, который она делала очень хорошо и, закрадывалась мысль о её опыте в близком общении с женщинами в прошлом. В разных позах она находила возможность вылезать твою сладкую дырочку и доставить тебе неземное удовольствие. Мальчик же в этот момент занимался фотосъёмкой происходящего, с такого ракурса, что б наши лица видно не было. Только её. Через 2 часа она попросила её кавалера составить мне компанию и сменить меня сзади. Меня же она пригласила к своему личику и сразу же, как я там оказался, набросилась на мой член. Во время этого действия, она попросила тебя заняться фотосъёмкой. Так, сменяя друг друга с её молодым человеком, мы насаживали с силой и остервенением её до утра. Вгоняя член во влагалище как можно глубже и сильнее. Заливая её спермой и начиная снова вонзаться в её мокрую киску, как только последние капли спермы упадут на её вздрагивающее тело. Такова была её фантазия. Грубо говоря, что бы её отодрали два крепких члена, и она утонула в сперме. Она хотела иметь фотографии с этого события, что

бы иногда вспоминать и вздрагивать от огонька чувств и желаний во влагалище, при просмотре этих снимков.

Ранним утром, когда солнце начало только подниматься из – за горизонта, когда жители города ещё спали и готовились в унынии провести очередной день, четверо молодых людей лежали в одной квартире на полу, среди подушек и потухшего кальяна, смятых пачек использованных презервативов и остатков спермы на полу. Никто из них не спал. Каждый наслаждался тишиной и волнами тепла, проходящими по телу, каждый раз, когда вздрагивали мышцы половых органов, после ночи безумства и эйфории.

После восхода солнца мы попрощались с нашими гостями, которые были чрезвычайно благодарны за подаренный вечер и за то, что мы открыли для них дверь в мир полный счастья для любящей друг друга пары. Они предложили нам повторить нашу встречу, с другим сценарием, т. к. у них появился шанс реализовать все свои фантазии в сексе. Да и уходя от нас, они обратили внимание на несколько крюков в потолке и стене. На вопрос – зачем? Мы им ответили, что покажем в следующий раз и, скорее всего, им понравится...